



24-م/2024/19-ع

سوره سوره سوره

سوره سوره سوره سوره سوره

سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره

سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره سوره

سوره سوره سوره: M19/HG/2024/2

2024 7















3.2. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.3. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.4. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.5. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.6. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.7. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.8. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

3.9. به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره و همچنین به منظور همکاری و همیاری با هیئت مدیره و سایر اعضای هیئت مدیره؛

امیر



Handwritten signature in blue ink.











Deleted: <object>

Formatted: Tab stops: 0.9", Left + Not at 3.25" + 6.5"

مجلس الوزراء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء

مجلس الوزراء

الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء

Deleted: ٥

Deleted: ٦

Deleted: ٧

Deleted: ٨

مجلس الوزراء

الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء  
الهيئة العامة للغذاء والدواء

Deleted: ٩

Deleted: ١٠

Deleted: persons

Deleted: y

Deleted: ١١

Deleted: ١٢

Deleted: (٨/٢٠١٠)

Deleted: ١٣

Deleted: ١٤

Deleted: 9500

Deleted: ١٥

Deleted: ١٦

Deleted: ١٧

Deleted: ١٨

Deleted: ١٩

Deleted: ٢٠

٢٠١٩  
٨/٢٠١٠  
٨/٢٠١٠

٨/٢٠١٠  
٨/٢٠١٠  
٨/٢٠١٠

٨/٢٠١٠



Handwritten signature











